Siedliszcze, 23 maja 2021 r.
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Odpowiedz na pytania dotyczace
ogloszonego postepowania
»Przebudowa budynku wielofunkcyjnego przy ul. Szpitalnej w m. Siedliszcze”

Gmina Siedliszcze, jako Zamawiajacy w zwigzku z zapytaniem o wyjasnienie
zapisow dokumentacji prowadzonego postepowania przedstawia zlozone pytania
i udziela odpowiedzi dotyczgcej zaméwienia:

Pytanie 1:

W zwigzku z tym, ze cze$¢ urzadzen przewidzianych do wbudowania np. urzadzenia
klimatyzacji, wymaga dla utrzymania gwarancji przeprowadzania w okresie gwarancji
przegladow okresowych, czy Zamawiajacy bedzie we wlasnym zakresie przeprowadzat
takie przeglady oraz ponosit koszty eksploatacyjne oraz koszty tych przeglad6w?
Odpowiedz 1:

Koszty przegladéw okresowych zamontowanych urzadzenn Wykonawca powinien
skalkulowa¢ w ofercie w ramach udzielonej gwarancji na roboty budowlane zgodnie ze
ztozong oferta. Po uplywie okresu gwarancji koszty takich przegladéw bedzie ponosit
Zamawiajgcy.

Pytanie 2:

W zwigzku z tym, Ze zgodnie z obowigzujacymi przepisami, aby winda mogta by¢
uzytkowana zaréwno w okresie gwarancji jak i po jego zakonczeniu, musi by¢ zawarta
umowa z Kkonserwatorem, ktéry dokonuje okresowych przegladéw i konserwacji
urzadzenia - umowa taka wigze sie z ponoszeniem comiesigcznych kosztéw. Czy wobec
powyzszego Zamawiajacy we wiasnym zakresie zawrze umowe z konserwatorem i bedzie
ponosit koszty eksploatacyjne oraz przegladéw i konserwacji urzagdzenia?

Odpowiedz 2:

Koszty przegladéw okresowych, koszty eksploatacyjne oraz konserwacji zamontowanej
windy Wykonawca powinien skalkulowaé w ofercie w ramach udzielonej gwarancji na
roboty budowlane zgodnie ze ztozong oferta. Po uptywie okresu gwarancji koszty takich
przegladow bedzie ponosit Zamawiajacy.
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